

东东 锋
·开画

2020东京奥运会特别报道



微信扫码看奥运

7月30日,中国体育代表团在东京奥运会赛场斩获四枚金牌,其中女子蹦床、羽毛球混双、乒乓球男单,均包揽金、银牌,提前锁定冠军。汪顺摘得200米个人混合泳金牌,成为中国男选手夺得混合泳奥运金牌第一人。

T 评论区

像一盏灯熄了又亮起来

宋鹏伟

金牌只有一枚,多数人注定是冠军的背景。这很残酷。

东京奥运会体操男子全能决赛,表现堪称完美的中国选手肖若腾,最后时刻被19岁的东道主新秀桥本大辉超越,与金牌失之交臂。裁判的判罚引发巨大争议,网友纷纷为其鸣不平。然而,肖若腾在看到分数后,只是稍稍低下头,随后便马上抬起头来为对手鼓掌,这一幕被日本网友称为“本届东奥会最感人画面”。

在接受采访时,肖若腾说:“就是加上0.3,也是拿银牌吧。有点遗憾,我也很想拿金牌,但金牌只有一个。今天我已经超水平发挥,我对自己的表现非常满意。”

没有抱怨,没有哭泣,更不找借口。平心而论,这样的平静与坦然,一般人做不到,甚至超出了理解范围——上届奥运就因伤错过,运动员能有几个四年?

体面是不急、不怕,不自怜,也不迁怒。这个让人心疼的小伙子,瞬间做到了,像一盏灯熄了又亮起来,展示出难得的冷静与大气。其实,体面这种状态,很难装出来,更多体现在失利之后。体面不是处处争面子,而是可以放下面子,直面真实的不如意。不服输,也输得起。

人生不如意十之八九,想在最高舞台上夺冠,实力、状态和运气,缺一不可。除非实力碾压,否则难

免遇到变故来捣乱。就像体操全能第四名孙炜所说:“如果你想要绝对的公平,就不要来参加体育比赛!”可见,主场优势甚至可能的猫腻,都已被运动员所接纳,他们远比我们想象得要坚强。

相较于打破人类记录,奥林匹克精神更宝贵的内涵,就是倾尽全力,并坦然接受。中国越来越多的年轻人正在展示这一点,不仅在赛场上率真和自信,同样在镜头前不拘谨、不刻意,迸发出青春和人性的魅力。里约奥运的傅园慧,东京奥运的肖若腾,莫不如此,而这一切自然流露的精彩,背后正是一个国家的强大做支撑。金牌证明不了一切,无悔就是最圆满的结局。



与奥运同行 为健康加油
美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	19	10	11	40
日本	17	4	7	28
美国	14	16	11	41
俄罗斯奥委会	10	14	10	34
澳大利亚	9	2	11	22



李月汝



中国女篮晋级八强

长治姑娘李月汝两罚全中

本报讯(记者 杨尔欣)长治姑娘李月汝两罚全中,中国女篮上演绝杀。7月30日,奥运会女子篮球赛继续展开,中国女篮以76比74险胜澳大利亚队,提前一轮晋级八强。

东京奥运会开赛前,国际篮联公布了一份各参赛队实力排行榜,澳大利亚队伍位居第三名,中国女篮紧随其后。澳大利亚队头号球星坎贝奇缺席奥运会,使得该队整体实力大打折扣。

本场比赛,中国女篮在开局阶段迅速进入状态,尤其是在进攻端火力全开,首节比赛以27比19取得大比分领先。随后比赛中,澳大利亚队虽然多次展开反攻,但是都被中国女篮以铁桶般的防守压制。战至最后一节比赛,中国女篮一度领先10分有余,胜利几乎已经失去悬念。然而,比赛最后15秒钟,澳大利亚队明星球员奥赫连续命中两记三分球,将比分扳成74平。

此时中国女篮仅剩两秒钟进攻时间,李月汝篮下接球强攻,造成对手犯规。她随后两罚全中,帮助中国队以76比74险胜过关。数据方面,李月汝全场比赛一人得到12分、7个篮板球和5次助攻。而在数据之外,李月汝不仅于内线扛住了澳大利亚队的猛攻,最后时刻更是体现出良好的心理素质和投篮基本功,帮助中国女篮绝杀对手。

此战过后,两连胜的中国女篮已经确保从小组中出线,晋级到下一阶段的八强战。8月2日16时20分,中国女篮将与小组赛最后一个对手比利时队交锋。

美年大健康
Health 100
中国 A 股上市企业
守护每个中国人的生命质量

HEATH 100

“美年优选·365°新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

心脑血管筛查 消化系统筛查 糖尿病筛查 肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购

奥运特别报道广告招商热线:13903513973